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Μήνυμα Καλημέρα σας, συνημμένα σας αποστέλλουμε αίτημα μετάθεσης χρόνου παράδοσης συνοδευόμενο από επιστολή του αντιπροσώπου του πλαισίου. Ευχαριστούμε.
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ΠΡΟΣ 

ΔΗΜΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

 

Μαρκόπουλο, 03/03/2023 

 

«Προμήθεια οχημάτων και μηχανημάτων» και συγκεκριμένα για την ομάδα Γ: 

Πλυντήριο κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας νερού 4.000» 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ 
 

Βάσει της από 24/03/2022 σύμβασης προμήθειας, η οποία συνήφθη μεταξύ του Δήμου 

Αχαρνών και της εταιρείας “Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων”, πρόκειται 

να σας παραδώσουμε, ένα (1) καινούργιο όχημα πλύσης κάδων απορριμμάτων, πρόσφατης 

κατασκευής, με υπερκατασκευή ελληνικής κατασκευής της εταιρείας TECMEC A.E.B.E. 

τύπου JET 40ΕH, τοποθετημένη επί πλαισίου κατασκευής του ολλανδικού οίκου DAF Trucks 

N.V. τύπου LF 210 FA. 

Σε συνέχεια του από 05/09/2022 αίτημα μας για μετάθεση του χρόνου παράδοσης με 

το οποίο σας ενημερώσαμε για παράδοση του εν λόγο φορτηγού πλαισίου, παρά τις έγκαιρες 

παραγγελίες μας προς τον κατασκευαστικό οίκο, εντός Ιανουαρίου 2023 επισημαίνουμε ότι; Η 

άφιξη του πλαισίου, όπως φαίνεται και στην συνημμένη επιστολή του επίσημου αντιπροσώπου 

του οίκου στην Ελλάδα, καθυστέρησε περαιτέρω λόγω των εκτάκτων μέτρων που 

επιβάλλονται, απόρροια των εξελίξεων στην Ουκρανία, με τελική άφιξη τα τέλη Φεβρουαρίου 

2023. 

Με το πέρας της πλήρης μετασκευής απαιτείται από το ΥΜΕ η έκδοση της σχετικής 

Μεμονωμένης Έγκρισης Τύπου (Μ.Ε.Τ) για το συνολικό όχημα βάση της  σχετικής οδηγίας 

που είχε εκδοθεί από το ΥΜΕ την 10/03/2014 (ΑΔΑ ΒΙΚΣ1-Θ61) περί της ταξινόμησης 

καινούργιων οχημάτων. Επισημαίνουμε ότι ο χρόνος αναμονής για την έκδοση της ανωτέρω 

Μ.Ε.Τ ανέρχεται περίπου στον ένα (1) μήνα και δεδομένης της συμβατικής μας υποχρέωσης 

για ταξινόμηση του τελικού οχήματος θα πρέπει να συμπεριληφθεί στον αναμενόμενο χρόνο 

μετάθεσης της παράδοσης. 

Βάσει τόσο του  άρθρου 388 ΑΚ, όπου σε περίπτωση απρόοπτης μεταβολής συνθηκών, 

δηλαδή σε περίπτωση που μεταβληθούν, εκ των υστέρων, για λόγους έκτακτους και 

απρόβλεπτους, τα περιστατικά που στήριξαν τα μέρη μία αμφοτεροβαρή σύμβαση, ενόψει της 

καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών δημιουργείται  το δικαίωμα σε κάθε συμβαλλόμενο 

τουλάχιστον της αναπροσαρμογής των όρων της σύμβασης, αλλά και του από 13/04/2022 

(αρ.πρωτ 2040) εγγράφου της ΕΑΑΔΗΣΥ, παράγραφός 1.Δ  και δεδομένου του ότι η εξέλιξη 

του φαινομένου είναι προς το παρόν απρόβλεπτη αιτούμαστε, βάση του Άρθρου 206, 

παράγραφός 4 του νόμου 4412, για λόγους ανωτέρας βίας μετάθεση του χρόνου παράδοσης 

κατά επιπλέον ενενήντα (90) ημερολογιακές ημέρες. 

 

 



 

 

Διαβεβαιώνοντας σας ότι θα κάνουμε ότι μπορούμε για να εξαντλήσουμε το μικρότερο 

δυνατό χρόνο από αυτόν που αιτούμεθα και να παραδώσουμε το πλήρες όχημα με πινακίδες, 

παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

      

Με τιμή 

Για την “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ”ΑΕΒΕ 

 

 

 

 

   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από ATHANASIOS ANDRIANOPOULOS
Ημερομηνία: 2023.03.03 15:49:46 EET



                                                                                                                                                                                                                    

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.Ε. 
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    Αθήνα, 03/03/2023 

 

ΠΡΟΣ: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ 

 

Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με καθυστερήσεις παραγωγής, διακίνησης και παράδοσης πλαισίων-

φορτηγών. 

 

Σχετ.: Υπ’ Αρ. Πρωτ. 22624/18.06.2021 Διακήρυξη για την «Προμήθεια οχημάτων και μηχανημάτων», και 

συγκεκριμένα για την Ομάδα Γ1: «Πλυντήριο κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας νερού 4.000 

λίτρων» του Δήμου Αχαρνών όπου έλαβε μέρος η εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» 

 

Αξιότιμοι Συνεργάτες, 

 

σε συνέχεια της από 01/09/2022 επιστολής της εταιρείας μας αναφορικά με τις καθυστερήσεις παραγωγής, 

διακίνησης καθώς επίσης και παράδοσης των πλαισίων φορτηγών και πιο συγκεκριμένα του φορτηγού πλαισίου 

DAF LF 210 FA (4X2) 14t EURO 6 σχετικού της ως άνω προμήθειας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η 

παραγωγή του εν λόγω πλαισίου είχε ολοκληρωθεί από τον Νοέμβριο 2022 από το εργοστάσιο κατασκευής. 

Παρ’ όλα αυτά εξαιτίας των χαοτικών δεδομένων που επικρατούν στον κλάδο των μεταφορών σε παγκόσμια 

κλίμακα που κυρίως οφείλονται στην παγκόσμια ενεργειακή κρίση προερχόμενη με τη σειρά της από την 

επικρατούσα κατάσταση επί Ουκρανικού εδάφους, τελικώς το εν λόγω πλαίσιο αφίχθη στην Ελλάδα περί τα 

τέλη Φεβρουαρίου 2023.  

Βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Για την ERGOTRAK, 

 

 

 

Δημήτρης Μπικέρης 

Sales & Tender Engineer 

Τμήμα Διαγωνισμών 

ΟΜΙΛΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
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